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  ١١٧۵      ن  �د آز�و



هاي زوج، چهار برابر مجموع كل جملات است. قدرنسبت اين دنباله كدام است؟ جملۀ اول يك دنبالۀ هندسي، مجموع جملات با شماره ۲۰در  -۱

۱(
4
3۲ (

3
4۳(

3
4۴ (

4
3

۴۰٨٨۶۵كد سؤال: 

۲- x 
1
محور تقارن سهمي زير است و 2 ،A ترين نقطۀ نمودار است. اين سهمي محور  پايينyكند؟ اي با كدام عرض قطع مي ها را در نقطه

۱ (
5
3

۲ (
4
3

۳ (
16
9

۴ (
17
9

۵۵۶۲۹۶كد سؤال: 

اگر  -۳    و   هاي معادلۀ  ريشهx
x

  
1

باشد، كدام است؟ 2و  2هاي آن  كه ريشه ۲اي درجه  باشند، معادله 

۱ (x x  29 15 4 0۲ (x x  29 15 4 0۳ (x x  29 15 4 0  ۴ (x x  29 15 4 0
۵۵۶۲۹٨كد سؤال: 

معادلۀ هاي جوابتعداد  -۴
( x x ) x

x x

       


 
2

2 1 كدام است؟ (،2  (.نماد جزءصحيح است ،

۱ (۲۲ (۳۳ (۴۴ (۱
۵۵۶۲۹۹كد سؤال: 

aاگر -۵  4 6 3 bو3  4 6 3 حاصل  آنگاه، 3
a b

b a
 كدام است؟

۱ (2 6۲( 6۳ (3۴ (2 3
۵۵۷٨۱۹كد سؤال: 

xfنمودار تابع -۶ (x) a b    byرو است. نمودار  روبه صورت به 23 log (b ax)  به كدام صورت است؟

۱(۲(

۳(۴(

۵۵۹۶۳٨كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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)Aاگر نقطۀ  - ۷  , )1 yواقع بر نمودار  2 f (x ) 2 yواقع بر نمودار  Aر ، مجموع طول و عرض نقطۀ متناظباشد 1 f ( x)  2   كدام است؟ 3

۱ (
1
3 ۲(

2
3۳ (

1
3۴ (

2
3

۵۵۶۳۰۵كد سؤال: 

g(x)با فرض  -٨ x x   1 2 fو  4 (x) x  2 1 y، دامنۀ تعريف تابع 1 (gof )(x) كدام است؟

۱ (,  5  ۲ (,  1 5  ۳ (,
 

   

1
2۴ (,

 
  

1 52
۵۵۷۹۹۴كد سؤال: 

Cosاند. اگر  مكمل 2و  زواياي  -۹



2
2 مقدار 5 ،Cos 2 كدام است؟

۱( 
18
25  ۲(

21
25۳ (

18
25۴ (

21
25

۵۵۶۳۰۰كد سؤال: 

اي حاده بوده و زاويه فرض كنيد -۱۰
Sin

a
Cos




 1 و
Sin

b
Cos




 1 ؛ اگرa b 3 3 كدام است؟ Sin، مقدار 18

۱ (
2

3  ۲(
3

3۳(
1
3۴(

2
3

۵۵۷٨۲۲كد سؤال: 

g(x)رو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه -۱۱ aSin (bx )  
1
كدام است؟ abاست. مقدار 2

۱ (۳

۲ (۲۷

۳ (۹

۴ (۱۲

۵۵٨۰۰۱كد سؤال: 

Sinxترين جواب معادلۀ  بزرگ -۱۲ Cos x  1 2 )ر بازهٔ د 0 , )0 برابر  2
a


كدام است؟ aاست. 

۱(
11
6۲(

6
11۳(

7
6۴(

6
7

۵۵۹۶۴۳كد سؤال: 

حاصل  -۱۳
x

x x
lim

Sin x Sin x

  



2
20

1 1
2

كدام است؟

۱(
1
6۲ (

1
6۳(

1
4۴ (

1
4

۵۵۶۳۰۳كد سؤال: 

تابع  -۱۴
x x

f (x)
x x

 


   

22 3
در چند نقطه با طول صحيح پيوسته است؟ (1   جزءصحيح است.)، نماد

۱ (۱۲ (۲  ۳ (۳۴ (۴
۵۵۶۳۰۴كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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fاگر  -۱۵  (x) x x 2 f، نمودار 4 (x)  نمودارf (x) كند؟ را در چند نقطه قطع مي

صفر) ۳۴) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱
۵۵۷۹۹۹كد سؤال: 

تابع -۱۶

x
ax x

f (x) x

x bx x

     
 
    

3 2

12
3 1

xدر   1 پذير است. مقدار  مشتقb ) كدام است؟   (.نماد جزءصحيح است

۱ (۶۲ (۳۳ (۲  ۴ (۵
۵۵۹۶۴۵كد سؤال: 

fمقدار ماكزيمم نسبي تابع  -۱۷ (x) x (x ) ( x)( x)    3 2 1 ق آن، بيشتر است؟چقدر از مينيمم مطل13

۱(
1
3۲(

2
3۳(

4
3۴(

5
3

۵۵۶۳۰۹كد سؤال: 

شود؟ رين مقدار پلاستيك مصرف ميت ، با كدام ارتفاع كم8اي بدون در به حجم  در ساخت يك قوطي پلاستيكي استوانه -۱٨

۱(

4

  ۲ (۲۳(

8

  ۴ (2 2
۵۵۹۶۴۷كد سؤال: 

BCاست و  75برابر  A، اندازهٔ زاويۀ ABCدر مثلث  -۱۹ AB كمترين مقدار صحيح براي زاويۀ .B چند درجه است؟

۱ (۲۹  ۲ (۳۰  ۳ (۳۱  ۴ (۳۲
۳۵۳۶۳۲كد سؤال: 

است؟ ABCهاشورخورده چه كسري از مساحت مثلث   رسم شده است. مساحت قسمت ABCدر مثلث  CPو  AM ،BNهاي  در شكل زير ميانه - ۲۰

۱(
1
8

۲(
1
4

۳(
1
6

۴(
1

12
۳۷۴۰۲۴كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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xدهيم. اگر دوران ميdرا حول خطaرو، مربعي به ضلع مطابق شكل روبه -۲۱ a
1
باشـد، محـيط 54ل حاصل از دوران برابر و حجم شك2

مربع كدام است؟

۱ (٨

۲ (۱۲

۳ (۹

۴ (۱۶

۳۷۹۳۰۱كد سؤال: 

كدام است؟ EFCDو  ABFEهاي دو ذوزنقۀ  نسبت ارتفاع -۲۲

۱(
5
2

۲ (۲

۳ (۳

۴(
7
6

۳۵۵۱۴۶ل: كد سؤا

ABC ،در مثلث  -۲۳ Â چند درجه است؟ MCBاست. زاويۀ  Aبا نيمساز زاويۀ  BCمحل تلاقي عمودمنصف ضلع  Mو نقطۀ  50

۱ (۱۵  ۲ (۲۰  ۳ (۲۵  ۴ (۳۰
۴۵۶۱۷۵كد سؤال: 

C(Oدايرهٔ  -۲۴ , kو ضريب تجانس  Mاست. مجانس دايره را به مركز از مركز دايره مفروض  ۶به فاصلۀ  Mو نقطۀ  2( Cيافتـه و آن را  2

نسبت به هم چه وضعي دارند؟ Cو  Cناميم. دو دايرهٔ  مي

مماس داخل) ۴  متخارج) ۳  مماس خارج) ۲  متقاطع) ۱
۳٨٨۵۲۶كد سؤال: 

انجام محاسبات محل
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ABC )ABالساقين  در مثلث متساوي -۲۵  AC نقطۀ ،(M  رويAC  طوري قرار گرفته است كهBM BC اگر .AM CMو  5 4،

طول قاعدهٔ مثلث كدام است؟

۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (٨  ۴ (۴
۳۵۳۵۶۶كد سؤال: 

اگر  -۲۶

 
 
 
 
  

A

1 1
2 2
1 1
2 2

(Aماتريس  آنگاه، I)2 كدام است؟ 1

۱(
 

  

2 11
1 22۲(

 
  

2 11
1 24۳(

 
  

3 11
1 32۴(

 
  

3 11
1 34

۳۶۶۹۱۹كد سؤال: 

)Aمختصات دو سر قطر بزرگ يك بيضي  -۲۷ , )2 Aو  4 ( , )  2 باشـد، فاصـلۀ ۴ترين وتر كانوني اين بيضي برابـر  است. اگر طول كوتاه 2

 كانوني بيضي چقدر است؟

۱ (3  ۲ (6  ۳ (2 3  ۴ (۶
۴۵۷۰۰۰كد سؤال: 

)به مركز   دايره -۲٨ , )4 xو مماس بر نيمساز ربع اول، خط به معادلۀ  0 كند. حاصل  قطع مي Bو  Aرا در نقاط  2 BAy y2 كدام است؟ 2

۱ (۶  ۲ (٨  ۳ (۱۰  ۴ (4 2
۴۵۷۰۰۳كد سؤال: 

aمساحت مثلث بنا شده روي بردارهاي -۲۹


bو  


هاي  با اندازه

a و  10


b است. اگر زاويۀ بين دو بردار  ۳۶برابر  12


a  و


b ،حاده باشـد

aاندازهٔ بردار  b2


است؟ 10چند برابر 

۱ (۵۲ (۶۳ (۳۴ (۴
۵۱٨۹۳۳كد سؤال: 

نقيض گزارهٔ  -۳۰ p (q p)دام گزينه است؟ارز ك  ، هم

۱ (p  ۲ (~ p  ۳ (T ۴ (F 
۴۷۲۰۴۱كد سؤال: 

طوري كه  دو مجموعۀ غيرتهي باشند به Bو  Aاگر  - ۳۱  A B B A ،حاصل عبارت  آنگاهB (A B) A (C A )             كدام است؟

۱ (  ۲ (A  ۳ (U  ۴ (B
۵۶۳۱۰۱كد سؤال: 

مهرهٔ سبز موجود است. اگر ۴مهرهٔ سياه و  ۲مهرهٔ سفيد،  ۴تعداد  Bمهرهٔ سبز و در جعبۀ  ۱مهرهٔ سياه و  ۳مهرهٔ سفيد،  ۲تعداد  Aدر جعبۀ  -۳۲

رنگ هستند؟ شده، هم تصادف خارج كنيم، با كدام احتمال، دو مهرهٔ خارج از هر جعبه يك مهره به

۱ (/0 5  ۲ (/0 2  ۳ (/0 3  ۴ (/0 4
۴۷۶۳۷۳كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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,هاي  اگر داده -۳۳ , , , , , , ,8 9 7 10 6 11 4 12   هاي داخل جعبه، كدام است؟ انس دادهاي نمايش دهيم، واري را با نمودار جعبه 3

۱ (۱۲ (۲۳ (۳  ۴ (۴
۴۷۳٨۷۹كد سؤال: 

مانده  ، باقي۲۰بر  aدر تقسيم عدد طبيعي  -۳۴
3
كدام است؟ aترين مقدار  قسمت است. مجموع ارقام بزرگ خارج11

۱ (۱۵۲ (۱۷۳ (۱٨  ۴ (۹
۳۷٨۴۰۴كد سؤال: 

xنهشتي رقمي در معادلۀ هم  وچند عدد د -۳۵
915 كند؟ صدق مي 93

۱ (۱۰  ۲ (۳۰۳ (۲۹۴ (۳۱
۳٨۰۱۰۳كد سؤال: 

رو كدام است؟ گري گراف روبه عدد احاطه -۳۶

۱ (۵

۲ (۲

۳ (۳

۴ (۴

۳٨۶۴۴۳كد سؤال: 

چند عدد طبيعي از مجموعۀ  -۳۷ , , , ...,1 2 3 پذير نباشد؟ بخش ۴و  ۳يك از اعداد  كه بر هيچوجود دارد  400

۱ (۱۰۰  ۲ (۱۳۳  ۳ (۲۰۰  ۴ (۲۳۳
۴۰۴۶۴٨كد سؤال: 

ها يكسان است؟ نفر وجود دارند كه حرف اول و آخر فاميلي آن ۳آموز داشته باشد تا بتوان مطمئن بود حداقل  يك مدرسه حداقل چند دانش - ۳٨

۱ (۲۰۴٨۲ (۲۰۴۹۳ (۹۹۳۴ (۱۹٨۵
۵۱٨٨۶۵: كد سؤال

، بين هر دو رأس، دقيقاً دو مسير وجود دارد. با اضافه كردن يك يال به اين گراف، تعداد كل دورهاي اين گراف، كدام است؟٨در يك گراف از مرتبۀ  - ۳۹

۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۴۶۶۴۹۵كد سؤال: 

معادلۀ  -۴۰   x x x x2
1 2 3 4 جواب دارد؟ در مجموعۀ اعداد صحيح و نامنفي چند 6

۱ (۲٨۲ (۲۱  ۳ (۴۹۴ (۵۵
۵۰۶۴۲۷كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

a b h g
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6000ايم. چگالي اين جسم  گيري جرم و حجم يك جسم را مطابق شكل انجام داده مراحل اندازه - ۴۱ g

L
دست آمده است. جرم جسم چند گرم است؟ به 

۱ (۱۰

۲ (۲۰

۳ (۳۰

۴( ۴۰
۴۲۹۹۲۳كد سؤال: 

كننـد و مـواد ............... داراي دوقطبـي قوي، خاصيت مغناطيسي (آهنربـايي) موقـت پيـدا مي مغناطيسيمواد ............... در حضور ميدان  -۴۲

مغناطيسي خالصي نيستند.

ديامغناطيسي -) فرومغناطيسي سخت۲  پارامغناطيسي -) فرومغناطيسي نرم۱

پارامغناطيسي -) ديامغناطيسي۴    ديامغناطيسي -يسي) پارامغناط۳
۴٨۰۳۱۱كد سؤال: 

80روي يكي از صفحات خازني با ظرفيت  -۴۳ F پتانسيل بين صفحات اين خازن چند ولت است؟ الكترون اضافه قرار دارد. اختلاف 1610، تعداد

e / C  19( 1 6 10 )
۱ (۱۰  ۲ (۱۲  ۳ (۱۵  ۴ (۲۰

۳۷۶۴۱۷كد سؤال: 

جسمي با طناب به سقف اتاق آويزان است. كدام گزينه درست است؟مطابق شكل،  -۴۴

شود كه هريك واكنش ديگري است. بر جسم دو نيروي وزن و كشش طناب وارد مي) ۱

كند، واكنش نيروي وزن جسم است. نيرويي كه سقف بر طناب وارد مي) ۲

نيروي كشش طناب در محل تماس آن با جسم، با نيروي وزن جسم برابر است.) ۳

طرف بالاست. كند، به ) نيرويي كه طناب به سقف وارد مي۴
۴۴۵۳۰۵كد سؤال: 

0tۀ در لحظ Aاتومبيل  -۴۵   30با سرعتm

s
دهد. در همان زمان اتومبيل رعت ثابت به حركت ادامه ميگذرد و با س از كنار يك ساختمان مي 

B 24از همان محل، از حال سكون و با شتاب ثابت m

s
ثانيه با اين شتاب حركـت ۱۰مدت  Bآيد. اگر اتومبيل  جهت به حركت درمي هماندر  

 كند؟ عبور مي Aزماني از كنار اتومبيل كند و از آن به بعد با سرعت ثابت به حركت خود ادامه دهد، در چه 

۱ (15t s  ۲ (20t s  ۳ (24t s  ۴ (28t s
۳۷۱٨۴۳كد سؤال: 

3tكند و در  متحركي با شتاب ثابت روي خط راست حركت مي -۴۶ s 10ا سرعت بm
v

s
   45از نقطۀx m  كند. اگر در مكان عبور مي

85x m   30سرعت آنm
v

s
  50اي سرعت متحرك   باشد، در چه لحظهm

s
 شود؟ مي

۱ (t s 12  ۲ (t s 10  ۳ (t s 7  ۴ (t s 5
۳۶۵۰۰٨كد سؤال: 

tرو است. مكان متحرك در  كند، سهمي شكل روبه زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -نمودار مكان -۴۷ s4، چند متر با محل تغيير

ت آن فاصله دارد؟جهت حرك

۱ (۱۲

۲ (۹

۳ (۶

۴ (۳
۴۷۶۳۹۲كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

9 5/ mL

?

14 5/ mL

x(m)
108

33
5 11 t (s)
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شود. اگر  رود و متوقف مي شود. اين گلوله پس از برخورد به زمين مقداري در زمين فرو مي متري سطح زمين رها مي ۲۰گلولۀ آهني از ارتفاع  -۴٨ 

0/مدت زمان حركت گلوله درون زمين  ثانيه باشد، اندازهٔ شتاب متوسط گلوله در اين برخورد برحسب متر بر مربع ثانيه و جهت آن كـدام 2

است؟ (مقاومت هوا ناچيز و 
m

g
s

 است.) 210

، رو به پايين۱۵۰) ۴  ، رو به بالا۱۵۰) ۳  ، رو به پايين ۱۰۰) ۲  ، رو به بالا ۱۰۰) ۱
۳۷۲۴۴۳كد سؤال: 

زمان وزنه مطابق شكل (ب) است. -كشد و نمودار تكانه كيلوگرمي را روي يك سطح افقي مي ۱۰وزنۀ  Fمطابق شكل (الف)، نيروي افقي ثابت  -۴۹

گاه كدام است؟  ضريب اصطكاك جنبشي وزنه با سطح تكيه
N

(g )
kg

 10

۱ (/0 1  

۲ (/0 15  

۳ (/0 2  

۴ (/0 25  
۴۵۰۹٨۲كد سؤال: 

بـالا aصـورت تندشـونده بـا شـتاب  كيلوگرم توسط فنري با جرم ناچيز در راستاي قائم آويخته شده است. وقتي وزنه به ۵اي به جرم  وزنه -۵۰

شود. اگر طول فنر بـدون مي cm61رود، طول فنر  صورت تندشونده پايين مي و وقتي با شتابي به همان اندازه و به cm65رود، طول فنر  مي

چند متر بر مربع ثانيه است؟  aباشد، اندازهٔ شتاب  cm55وزنۀ متصل به آن 
N

(g )
kg

 10

۱ (۲  ۲ (۵/۲  ۳ (۴  ۴ (۵
۴٨۶۶۵۲كد سؤال: 

دور ۱۲۰صورت يكنواخت در هـر دقيقـه  گردند. اگر محور به اي روي يك محور نصب شده و با گردش محور مي مطابق شكل، دو صفحۀ دايره -۵۱

AOچند متر بر ثانيه است؟ ( Bو  Aبچرخد، تندي حركت نقاط  cm Oو  25 B cm  10(

۱ (Bv



4
Avو 5  

۲ (Bv



2
Avو 5


 2

۳ (Bv



2
Avو 5  

۴ (Bv



4
Avو 5


 2

۴۵۰۹٨۳كد سؤال: 

tرو است. شتاب نوسـانگر در لحظـۀ  شكل روبه فنر در يك حركت هماهنگ ساده به -زمان يك نوسانگر وزنه -بخشي از نمودار مكان -۵۲ t 1
)چند متر بر مربع ثانيه است؟  )  10

۱ (/0 8

۲ (/0 64

۳ (/0 4

۴ (/0 32
۴۹۵۶۳۴كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

A 



 O

OB

x(mm)

t(s)
t1

4
2

4

/ s0 5

t (s)

kg m
p( )s



600
400

20 30
(J) 0

kg10 F N 30

(þ²H)
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.... اسـتدهد. در اين لحظه جهت ميدان مغناطيسي مـوج ........... اي از فضا را نشان مي رو، انتشار يك موج الكترومغناطيسي در نقطه شكل روبه -۵۳ 

اي كه بزرگي ميدان الكتريكي موج و در لحظه
3

مقدار بيشينۀ آن است، بزرگي ميدان مغناطيسي موج ............... است.2

-پايين ) روبه۱
3

-بالا ) روبه۲مقدار بيشينۀ خود2
3

شينۀ خودمقدار بي2

-) روبه پايين۳
1
-بالا ) روبه۴مقدار بيشينۀ خود2

1
مقدار بيشينۀ خود2

۴۷۵۷٨٨كد سؤال: 

از تـار را درشود. نمودار (الف) وضعيت بخشي از تار را در يك لحظه و نمودار (ب) وضـعيت يـك نقطـه  يك موج عرضي در تاري منتشر مي -۵۴

  دهد. تندي انتشار موج چند متر بر ثانيه است؟  هاي مختلف، نشان مي زمان

۱ (۱۰  

۲ (۲۰  

۳ (۳۰  

۴ (۱۵  
۵۳۵۲۲۴كد سؤال: 

طور مايل بر سطح مايعي با ضريب شكست  در هوا به Aرو، پرتو نور از نقطۀ  مطابق شكل روبه -۵۵
4
رسيده است. چند Bبه نقطۀ تابيده و نهايتاً  3

Sinبرسد؟ ( Bبه  Aكشد تا نور از  نانوثانيه طول مي / 37 0 و  6
m

c
s

  83 10 (  

۱ (۶  

۲ (۴  

۳ (۳  

۴ (۲  
۵۵۵۷۷۲كد سؤال: 

Afهاي  با فركانس Cو  A ،Bهاي امواج تخت  جبهه -۵۶ Hz  153 10 ،Bf Hz  158 Cfو  10 Hz  1515 در يك محيط مشخص در 10

ها درست است؟ گزينه در مورد آن كدامسمت يك شكاف هستند.  حال پيشروي به

دهد. نيز رخ مي Bو  Aرخ دهد، الزاماً براي دو موج  C) اگر پديدهٔ پراش براي موج ۱

دهد. نيز رخ مي Cو  Bبراي دو موج  رخ دهد، الزاماً A) اگر پديدهٔ پراش براي موج ۲

است. Aبارزتر از پراش موج  C) با فرض مشاهدهٔ پراش در هر سه موج، پراش موج ۳

ها است. بارزترين آن B) با فرض مشاهدهٔ پراش در هر سه موج، پراش موج ۴
۵۳۹٨۲۰كد سؤال: 

متري از ۲۰كند. اگر در فاصلۀ  طور يكنواخت در فضاي اطراف منتشر مي ر را بهنانومت ۶۲۰وات، نوري با طول موج  ۱۰۰يك لامپ با توان تابشي  -۵۷

پوشي از بازتاب و جذب موج، در مـدت دو متر عمود بر پرتوهاي نور قرار داشته باشد، با چشم سانتي ۱۰شكلي به شعاع  اي لامپ، صفحۀ دايره

)رسد؟  دقيقه و هشت ثانيه چند فوتون به آن مي » )hc eV nm e / C    191240 1 6 10
۱ (/  172 5 10  ۲ ( 185 10  ۳ (/  191 25 10  ۴ ( 165 10

۵۵۰۵۱۶كد سؤال: 

)در اتم هيدروژن، بلندترين طول موج مربوط به رشتۀ بالمر  -۵٨ )n  )ول موج مربوط به رشتۀ پاشن ترين ط چند برابر كوتاه 2 )n  است؟ 3

۱ (/0 6  ۲ (/0 8  ۳(
4
9 ۴(

2
3

۴۰۲۳۱۲كد سؤال: 

/ها تعداد  آن يك ساعت پس از آغاز واپاشيدقيقه بوده و در يك نمونه از  ۱۲عمر مادهٔ پرتوزايي  نيمه - ۵۹  236 2 .هسته دچار واپاشي شده اسـت 10

ها تعداد  چند دقيقه پس از آغاز واپاشي 228 مانده است؟ هستۀ فعال واپاشي نشده در اين نمونه باقي 10

۱ (۴٨  ۲ (۶۰  ۳ (۳۶  ۴ (۲۴
۵۶۰۲۲٨كد سؤال: 

محاسبات محل انجام

v


E


A

B

53
O

cm36

cm72

(þ²H)

cm160

y

x(cm)

/ s0 06

1

1

y

t (s)(J)@A
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ها توسط ............... بيشتر است؛ لذا با  هاي حاصل از شكافت، سريع هستند كه در اين حالت احتمال جذب آن اي، نوترون   در راكتورهاي هسته -۶۰

............... بيشتر شود. ها توسط كنند تا احتمال جذب آن ها را كند مي ............... ، نوترون ماننداي   استفاده از مواد كندكننده

۱( U235 - سنگين آب - U238  ۲ (U238- آب- U235  ۳ (U238- كادميم- U235  ۴ (U235- گرافيت- U238
۴۰۳۵۶٨كد سؤال: 

Cدو گلوله فلزي مشابه و بسيار كوچك با بارهاي  -۶۱ 4  و/ C 1 دهيم از يكديگر قرار دارند. اين دو گلوله را به هم تماس مي dدر فاصلۀ  5

كنيم. چنانچه اندازهٔ نيروي الكتريكي بين دو بار در اين حالت نسبت به فاصلۀ قبل، از هم دور مي cm1ها را  و سپس آن
1
برابر حالت قبل6

 متر بوده است؟ باشد، فاصلۀ اوليۀ دو بار چند سانتي

۱ (
2
3  ۲ (/4 5  ۳ (۵۴ (۴

۴۵۲۳٨۶كد سؤال: 

4qبار الكتريكي  مطابق شكل، -۶۲ C   54را در ميدان الكتريكي يكنواخـت 10 N
E

C
   بـا سـرعت ثابـت ازA  تـاBكنيم، جا مـي جابـه

3ABكه  طوري به cm ريكي بار جايي انرژي پتانسيل الكت است. در اين جابهq 37كند؟  ژول تغيير مي چند ميلي 0 8(Cos / ) 

۱ (/28 8  

۲ (/28 8  

۳ (/38 4  

۴ (/38 4  
۴۵۲۳۱۹كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -۶۳

الكتريكي يك سيم مسي در ولتاژهاي مختلف، متفاوت است. اومتدر دماي ثابت، مق) ۱

كند. ) در دماي ثابت از قانون اهم پيروي ميLEDگسيل ( ديود نور) ۲

كند. ويژهٔ آن كمتر تغيير مي ويژهٔ يك رسانا بيشتر باشد، در اثر افزايش دما مقاومت هر اندازه ضريب دمايي مقاومت) ۳

دهد. را كاهش مي LDRهاي نوري  الكتريكي مقاومت افزايش شدت نور، مقاومت) ۴
۳۵۰۶۲۵كد سؤال: 

چند ولت است؟ Aرو، پتانسيل الكتريكي نقطۀ  در مدار شكل روبه -۶۴

۱ (۵

۲ (۱۰

۳ (۱۵

۴ (۳۵
۵۳۱۷۴٨كد سؤال: 

و W50ترتيب  رين تـوان مصـرفي مـدار بـههاي مختلف، كمترين و بيشـت در حالت Bو  Aرو، با وصل يا قطع كليدهاي  در مدار شكل روبه -۶۵

W250 تر كدام است؟ تر به مقاومت بزرگ شود. نسبت مقاومت كوچك مي

۱(
1
2

۲(
1
3

۳(
1
4

۴(
1
5

۵۳۷۵۵۵كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

B

37
A

E

V200

A

B

R1

R2

 R2 4

 R /1 4 5
r  1 1

V 1 20

V 2 10r / 2 0 5
A
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Lسيمي به طول  -۶۶  cm Iو حامل جريـان  30 A مطـابق شـكل، بـر 5

ها منطبق است. اندازه و جهت نيروي مغناطيسي وارد بر اين سيم ازyمحور 

Bي بزرگ طرف ميدان مغناطيسي يكنواختي به G كـه جهـت آن در 400

شكل نشان داده شده، كدام است؟

۱ (N۰۳/۰ درون ، ) سو(

۲ (N۰۳/۰ برون ، ) سو(

۳ (N
3 3
برون100 )سو ( ،

۴ (N
3 3
درون100 )سو ( ،

۴۶٨۷٨۶كد سؤال: 

كـه دو سـر آن روي CDسو قرار دارد. اگـر ميلـۀ فلـزي  در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت درون MNPQمطابق شكل، مستطيل فلزي  -۶۷

سـمت به NPسـمت ............... و در ضـلع  به MQضـلع سمت راست حركت دهيم، جريـان القـايي در  قرار گرفته را به PQو  MNبازوهاي 

............... خواهد بود.

  بالا  -) بالا۱

پايين -) بالا۲

  بالا  -) پايين۳

پايين -) پايين۴
۳۹۹۶۲۱كد سؤال: 

Lجريان الكتريكي عبوري از يك القاگر با ضريب القاوري  -۶٨ / mH 0 mJ240شـده در آن  كند و انرژي ذخيره ش پيدا ميآمپر افزاي ۲۰، 8
ژول بوده است؟ شود. انرژي اوليۀ اين القاگر چند ميلي اضافه مي

۱ (۴  ۲ (۱۰  ۳ (۱۲۰  ۴ (۲۵۰
۵۰۹۵۴۶كد سؤال: 

اي مطابق شكل، مقداري گاز در شاخۀ سمت چپ محبـوس اسـت و درون در لوله -۶۹

مجموعه در حال تعادل قرار دارد. با دادن گرما به گـاز، فشـار ايم و لوله آب ريخته

يابد. اگر مسـاحت مقطـع درصد افزايش مي ۶۰و حجم آن  Pa1800اندازهٔ  گاز به

شاخۀ سمت راست دو برابر مساحت مقطع شاخۀ سمت چپ باشد، ارتفاع سـتون

)JA   متر است؟  ) چند سانتيhگاز در حالت اوليه ( » )kg N
g

kgm
  31000 10

۱ (۱۰۲ (۲۰۳ (۳۰۴ (۴۰

۵۲۰۴۴۲كد سؤال: 

شدن قطار از سكو فاصله بگيرند. اين توصيه بدين جهت است كه بـا عبـور قطـار، شود كه هنگام نزديك همواره به مسافران مترو توصيه مي -۷۰

شـود و طبـق اصـل ) ميB.... از تندي جريان هوا در پشت مسافر (نقطـۀ ) ...........Aتندي جريان هوا در بين مسافر روي سكو و قطار (نقطۀ 

شـود و ممكـن اسـت مسـافر سمت قطار مي شده و اين اختلاف فشار باعث ايجاد نيرويي به B............... از فشار نقطۀ  Aبرنولي، فشار نقطۀ 

سمت قطار پرت شود. به

بيشتر -بيشتر) ۱

  كمتر -بيشتر) ۲

  تربيش -كمتر) ۳

  كمتر -كمتر) ۴
۵۲٨۳۷٨كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

A

oÎIv¶
B

B


C

D

M N

Q P

30

B G400

I A 5

y

x

hpI¬

JA
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ت

0اي به جرم  گلوله -۷۱ 5/ kg متر آويزان است، از نقطۀ  ۲طول  را كه مطابق شكل از انتهاي نخي بهA كنيم. كار نيروهاي وزن و كشش نخ  رها مي

است به چپ، چند ژول است؟ (ترتيب از ر به Bتا  Aجايي از نقطۀ  در جابه
N

g
kg

 10(

5و  ۵) ۱

و صفر ۵) ۲

10و  ۱۰) ۳

و صفر ۱۰) ۴

۴۳۰۰۱۷كد سؤال: 

5اي مسي با ضريب انبساط طولي  مطابق شكل، ورقه -۷۲ 11 7 10/ K    شكل در آن ايجاد شده است. اي اي دايره ريم كه حفرهدر اختيار دا

100اگر دماي اين ورقه را  C  كند؟ دهيم، مساحت اين حفره چند درصد و چگونه تغيير پيدا مي افزايش

۱ (/0   يابد.  درصد افزايش مي 20

۲ (/0 يابد. يش ميدرصد افزا 34

۳ (/0   يابد.  درصد كاهش مي 48

۴ (/0 يابد. درصد كاهش مي 50
۴۲۹۴۲۹كد سؤال: 

م تـادر زير ستوني از جيوه محبوس شده است. اگر در دماي ثابت لوله را كاملاً برعكس كني آرمانيدرون يك لوله مطابق شكل، مقداري گاز  -۷۳

)متر تغيير خواهد كرد؟  سمت زمين قرار گيرد، فاصلۀ ستون جيوه از انتهاي لوله چند سانتي دهانۀ آن به )P cmHg 76

۱ (۱

۲ (۱۰

۳(
19
9

) صفر۴

۴۶۷۵۵۰كد سؤال: 

ژول كـار ۲۰۰۰، (1)مربوط به مقدار يكساني گاز آرماني (كامل) مشابه باشند و گـاز در فراينـد  (2) و (1)در شكل مقابل، اگر فرايندهاي  -۷۴

درست باشد؟ (2)فرايند  در موردتواند  ژول گرما دريافت كند، كدام گزينه مي ۳۰۰۰انجام داده و 

كند. ژول گرما دريافت مي ۲٨۰۰و  دهد ميژول كار انجام  ۱٨۰۰گاز ) ۱

شود. ژول كار انجام مي ۱۵۰۰دهد و روي آن  ژول گرما از دست مي ۲۵۰۰) گاز ۲

كند. ژول گرما دريافت مي ۳۵۰۰و  دهد ميژول كار انجام  ۲۵۰۰) گاز ۳

كند. فت ميژول گرما دريا ۳۵۰۰و  دهد ميژول كار انجام  ۳۰۰۰) گاز ۴
۴۲۹۰۲۱كد سؤال: 

كنيم را طوري طراحي مي Bدرصد است. ماشين گرمايي  ۲۵و بازده آن  kJ10دهد،  انجام مي چرخهدر هر  Aاندازهٔ كاري كه ماشين گرمايي  -۷۵

انرژي گرمايي تلـف B ،kJ21گر در هر چرخۀ ماشين بالا دريافت كند. ا عنوان گرماي دريافتي از منبع دما را به Aشدهٔ ماشين  كه گرماي تلف

شود؟ چند درصد مي Bشود، بازده ماشين گرمايي 

۱ (۱٨  ۲ (۲۲  ۳ (۳۰  ۴ (۳۴
۵۳۳٨۰۶كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

P

B

A (2)

(1)

V

cm9

cm4

pI¬

½¼Ã]

A

60 m 2

B

cm10

cm30
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  .... ........... جز بههاي زير درست هستند،  همۀ عبارت -۷۶

شوند. تر تبديل مي تر به عنصرهاي سنگين ها، عنصرهاي سبك اي درون ستاره  هاي هسته با انجام واكنش) ۱

ترين ايزوتوپ است.  هاي طبيعي منيزيم، بيشترين فراواني مربوط به سبك در بين ايزوتوپ) ۲

فاوت و در خواص شيميايي تشابه دارند.ها در خواص فيزيكي وابسته به جرم مانند چگالي، با يكديگر ت ايزوتوپ) ۳

چهار راديوايزوتوپ و سه ايزوتوپ طبيعي وجود دارد. )،H7تا  H1هاي هيدروژن ( در بين ايزوتوپ) ۴
۴۶۶۵۴۱كد سؤال: 

است.  ها يك واحد بيشتر از شمار پروتون  ها رند و در هر اتم شمار نوترونجرم يكساني دا  ها تمام اتم Xدر يك نمونۀ طبيعي از عنصر فرضي  -۷۷

8/دهد. اگر در  تشكيل مي XF3با عنصر فلوئور تركيبي مولكولي با فرمول شيميايي  Xعنصر   اهـ شـمار مولكول ،XF3گرم از تركيـب  8

/برابر با  226 02 gنماد عنصر فلوئور و جرم مولي آن  Fاست؟ ( نادرستباشد، كدام گزينه  10 mol است.) 119

gبرابر با  X) جرم مولي عنصر ۱ mol است. 131

است. ۳ابر با بر  ها الكترون شمار تك Xعنصر  اي نقطه -) در مدل الكترون۲

الكترون در لايۀ ظرفيت خود است. ۳و اتم اين عنصر داراي  ۳۱برابر با  X) عدد اتمي عنصر ۳

بار منفي و آرايش الكتروني مشابه با گاز نجيب وجود دارد. ۳صورت آنيوني با      در تركيب با فلزهاي گروه اول به X) عنصر ۴
۴۱۶۹٨۹كد سؤال: 

است؟ ستنادركدام عبارت  -۷٨

احتمال حضور الكترون در تمام فضاي يك لايۀ الكتروني يكسان نيست و تنها در بخش كوچكي از هر لايه احتمال حضور الكترون بيشتر است.) ۱

تـوان دريافـت كـه بازگشـت شوند، مي هاي الكتروني كه باعث ايجاد چهار خط رنگي در طيف نشري خطي هيدروژن مي با توجه به انتقال) ۲

كند. لكترون از لايۀ هفتم به لايۀ اول، خط رنگي در گسترهٔ مرئي ايجاد نميا

دهند تا به لايۀ اصلي خود بازگردند. ها پس از انتقال به لايۀ بالاتر، بخشي از انرژي دريافتي خود را از دست مي الكترون) ۳

است؛ به همين علت هنگام بازگشت از حالت برانگيخته بـه حالـتترين شيوه براي از دست دادن انرژي  ها، نشر نور مناسب براي الكترون) ۴

كنند. پايه، نوري با طول موج معين نشر مي
۳۶۴٨٨٨كد سؤال: 

هاي زير درست است؟ شود، چه تعداد از عبارت ختم  p64به زيرلايۀ  X2اگر آرايش الكتروني آنيون  -۷۹

  عنصرX  به دستۀs .و دورهٔ چهارم جدول تعلق دارد

  اتم عنصرX  جدول قرار دارد. ۱۶الكترون ظرفيتي است و در گروه  ۶داراي

  در آرايش الكتروني اتم عنصرX ،۲۲ .الكترون با عدد كوانتومي فرعي برابر با يك وجود دارد

  تفاوت عدد اتمي عنصرX است. ۱۳اي برابر با  دوره با نخستين فلز واسطۀ جدول

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۴۷۶۴۳۷كد سؤال: 

MO تركيب لوويس ساختار در پيوندي هاي الكترون تعداد - ٨۰ Cl2  عنصـر اساس، اين بر كنند. مي پيروي اييت هشت قاعدهٔ از ها اتم همۀ و است ٨ با برابر 2

M بخوانيد.) چپ به راست از را ها (گزينه دارد؟ وجود ناپيوندي الكترون جفت چند تركيب، اين لوويس ساختار در و دارد تعلق جدول گروه كدام به

۱ (۱۵ ،۱۲  ۲ (۱۵ ،۱۰  ۳ (۱۶ ،۱۲  ۴ (۱۶ ،۱۰
۴۷۶۴۳٨كد سؤال: 

  شده، درست است؟  رو، چند مورد از مطالب داده شكل روبه   با توجه به -٨۱

     (N ,O , Na ,Cl / , Ag : g mol )114 16 23 35 5 108
 .شكل هندسي يون چند اتمي موجود در محلول مشابه با يون كربنات است

  58/گرم نقره نيترات با  ۱۷۰در واكنش 143/كلريد،  گرم سديم  5 گـرم 5

شود. رسوب سفيدرنگ توليد مي

 است. ۱نيون برابر با در فرمول هر دو فراوردهٔ واكنش، نسبت شمار كاتيون به آ

 ها با مجموع شمار دهنده ها در واكنش شده، مجموع شمار اتم در واكنش موازنه

ها، برابر است. ها در فراورده اتم

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳۴ (۴
۵۲۶۹۹۴كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

Cl NO Ag Na   
3
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0/محلول  mL400از واكنش  -٨۲ در دماي معين، چند گرم بلور كلسـيم فسـفات  (CaO)مولار فسفريك اسيد با مقدار كافي آهك جامد  2

gشود؟ (چگالي محلول در كل فرايند را  حاصل مي mL 0/پذيري كلسيم فسفات در شرايط واكنش را  و انحلال 11 گرم ۱۰۰ازاي  گرم به 05

Caآب در نظر بگيريد و  (PO ) g .mol 1
3 4 2 شود.)310 موازنه ) (معادله

  H PO (aq) CaO(s) Ca (PO ) (s) H O(l)3 4 3 4 2 2
۱ (/6 2  ۲ (/6 1  ۳ (/12 4  ۴ (/12 2

۴۶۶۵۵۲سؤال: كد 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٨۳

  :مقايسۀ HBr HCl HF توان به جرم مولي و نقطۀ جوش اين مواد نسبت داد. را مي

 والس در نظر گرفت. در ترين نيروي وان توان قوي پيوند هيدروژني را مي

 د استون، اتانول و آب از نوع پيوند هيدروژني است.مولكولي در موادي مانن  نيروي جاذبۀ بين

  :مقايسۀ H O H S CO2 2 باشد.  ها تواند مربوط به گشتاور دوقطبي اين مولكول مي ،2

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۵۰۹۰۷۶كد سؤال: 

چنـد atm7در فشـار  C20آب  kg2)، غلظت گاز اكسـيژن در C20فشار، در دماي  -پذيري رو (نمودار انحلال با توجه به نمودار روبه -٨۴

ppm  است و با كاهش فشار بهatm1شود؟  چند ليتر گاز اكسيژن از محلول خارج مي تقريب ، به (O g mol (دما ثابـت و حجـم 116(

  ليتر فرض شود.) ۲۴اتمسفر،  ۱مولي گازها در فشار 

۱ (۳۰۰ ،/0 75   

۲ (۳۰ ،/0 75  

۳ (۳۰ ،/0 375   

۴ (۳۰۰ ،/0 375  
۴۷۹۳۷۲كد سؤال: 

اي، چه تعـداد از  در جدول دوره Bو  Aبه جايگاه عنصرهاي با توجه  -٨۵

هاي زير درست است؟ عبارت

 A  برخلافB.يك فلز است ،

  تفاوت عدد اتميB با هالوژني كه در دماي اتاق مايع است، برابر بـا

است. ۱۳

 اي از  براي ساختن حلبي، ورقهB شود. با لايۀ نازكي از آهن پوشيده مي

 يش الكتروني كاتيون در آراA2 دو الكترون با ،l وجود دارد. 2

۱) ۲  ) صفر۱

۳ (۲  ۴ (۳
۴۷٨٨۴۷كد سؤال: 

اي آب شـهري بـه  در نمونـه Mg2 اكسيد حاصل جهت حذف يـون شود و كربن دي ) تخمير ميIمطابق واكنش ( 90%گرم گلوكز با خلوص  ۲۰۰ - ٨۶

شود؟ تصفيه مي Mg2درصد باشد، چند تن آب شهري در اين فرايند از يون  ٨۰) Iرود. اگر بازده درصدي واكنش ( كار مي به ppm480غلظت 

    (H ,C ,O ,Mg : g mol )11 12 16 24
 I)C H O (aq) C H OH (aq) CO (g)6 12 6 2 5 22 2

    II)Mg (aq) CO (g) H O(l) MgCO (s) H (aq)2
2 2 3 2

۱ (/0 16  ۲ (/0 08  ۳ (/1 6  ۴ (/0 8
۴۶۹۶۹۷كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

P(atm)
1 2 3 4 5 6 7 8

0 01/

0 02/

0 03/

0 04/

0 05/

2O
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درستي آورده شده است؟ به Bو  Aي  ها به چپ، نام تركيبتيب از راست  تر در كدام گزينه، به -٨۷ 

متيل پنتان تري -۴، ۲، ۲متيل هگزان؛  تري -۴، ۳، ۳ -اتيل -۴) ۱

  متيل پنتان  تري -۴، ۴، ۲متيل هگزان؛  تري -۴، ۳، ۳ -اتيل -۴) ۲

متيل پنتان تري -۴، ۲، ۲متيل هگزان؛  تري -۴، ۴، ۳ -اتيل -۳) ۳

   متيل پنتان  تري -۴، ۴، ۲متيل هگزان؛  تري -۴، ۴، ۳ -اتيل -۳) ۴

 :A

(CH ) CHCH C(CH )3 2 2 3 3  :B
۵۱۶۲۵۱كد سؤال: 

134/شـود،  طور كامل سـير مي مول گاز هيدروژن به ۲اي كه هر مول از آن با  گرم از يك هيدروكربن زنجيره ميلي ٨۰در واكنش سوختن  -٨٨ 4
شود. كدام گزينه دربارهٔ اين هيدروكربن درست است؟ توليد مي STPدر شرايط  CO2از ليتر گ ميلي

   (H ,C ,Br : g mol )11 12 80
شود. گرم آب توليد مي ۷۲از سوختن كامل هر مول از آن، ) ۲  است. amu42جرم مولكولي آن ) ۱

دهد. طور كامل واكنش مي گرم برم به ۴هر گرم از آن با ) ۴  است. ۹هيدروژن در آن برابر  نسبت جرم كربن به) ۳
۵۳۹۲۰۵كد سؤال: 

B(g)هرگاه واكنش گازي  -٨۹ C(g)2  مـول  ۱۰بـاB آغـاز شـود و سـرعت

/برابر با  Cمتوسط توليد  mol min 17 پس ازباشد، با توجه به نمودار زير،  5

پايان واكنش، چند مول گاز در ظرف واكنش وجـود دارد و بـازده درصـدي ايـن 

هاي جانبي انجام نشوند.) كنيم واكنش واكنش كدام است؟ (فرض مي

۱ (/3 75 ،/37 5  ۲ (/3 75 ،۷۵  

۳( /6 25 ،/3 75  ۴ (/6 25 ،۷۵
۳۵۹۵۱۲كد سؤال: 

است؟ نادرسترو كه مربوط به يك تركيب آلي موجود در زردچوبه است، كدام عبارت دربارهٔ آن  با توجه به ساختار روبه -۹۰

متصل نيست.اتم كربن موجود در ساختار اين تركيب، هيچ اتم هيدروژني  ۴) به ۱

) داراي گروه عاملي كتوني و يك تركيب آروماتيك است.۲

پيوند اشتراكي وجود دارد. ۴۰) در ساختار آن، ۳

هاي هيدروژن به كربن ) در فرمول مولكولي آن، نسبت شمار اتم۴
4
است.3

۴۷۲۱۱۷كد سؤال: 

درستي بيان شده است؟ بر سرعت واكنش، به در چه تعداد از موارد زير، عامل مؤثر -۹۱

 ها دهنده شدهٔ آهن با اكسيژن نسبت به هوا: تأثير سطح تماس واكنش تر الياف سرخ واكنش سريع

 ها دهنده تر فلز سديم با آب نسبت به آهن: تأثير حالت فيزيكي واكنش واكنش سريع

 نسبت به مواد جامد: تأثير غلظتهاي گازي  دهنده تر بودن واكنش ميان واكنش سريع

 تر بودن واكنش گاز هيدروژن با  سريعF2  نسبت به واكنش گاز هيدروژن باCl2ها دهنده پذيري واكنش : تأثير واكنش

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۵۴۰۷٨۹كد سؤال: 

رو درست است؟ ارهاي روبهكدام گزينه در ارتباط با ساخت -۹۲

استرها هستند كـه بـا ) پليمرهاي نشان داده شده از دستۀ پلي۱

شوند. گذشت زمان در طبيعت تجزيه مي

 Aبـرخلاف مونـومر سـازندهٔ پليمـر  B) مونومر سازندهٔ پليمر ۲

داراي گروه عاملي استري است.

ن استكرب -داراي پيوند دوگانۀ كربن A) مونومر سازندهٔ پليمر ۳

شود. عنوان فراورده توليد مي و در توليد اين پليمر آب نيز به

ها استرهايي است كه مونومر سازندهٔ آن از دستۀ پلي B) پليمر ۴

داراي گروه هيدروكسيل و گروه كربوكسيل است.
۴۰۳۴۶۷كد سؤال: 
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اكسيد مطابق واكنش  گرم نيتروژن دي ۱۱۵ليتري،  در ظرفي نيم - ۹۳ NO (g) NO(g) O (g)2 شود. اگر سرعت متوسط واكـنش  ، تجزيه مي2

  / mol L min1 10 1/باشد، پس از  575 ماند؟ (معادلۀ واكنش موازنه شود.) مي  اكسيد در ظرف باقي دقيقه چند درصد از نيتروژن دي 5

  (N ,O : g mol )114 16
۱ (/34 5  ۲ (/52 6  ۳ (/65 5  ۴ (٨۰ 

۵۵۷۹۶٨كد سؤال: 

  اسيد سازندهٔ اين پليمر چند گرم است؟  آمين و دي با توجه به ساختار پليمر زير، تفاوت جرم مولي دي -۹۴

    (H , C , N , O g mol )11 12 14 16
۱ (۱٨

۲ (۲٨

۳ (۲۶

۴ (۴۶
۵۰۶۵۵٨كد سؤال: 

C)در مولكول اسيد چرب سازندهٔ چربي كوهان شتر  -۹۵ H O )57 110 هاي كربن كدام است؟ (چربي هاي هيدروژن به شمار اتم نسبت شمار اتم ،6

جود دارد.)كوهان شتر را يك استر سه عاملي در نظر بگيريد كه اسيدهاي چرب يكساني در ساختار آن و

۱ (/1 92  ۲ (/1 88  ۳ (/2 6  ۴ (۲
۴۶۶۵۵۶كد سؤال: 

0/ليتر محلول  ميلي ۵۰از واكنش مقداري صابون داراي زنجير آلكيل سيرشده با  -۹۶ 2/ق معادلۀ زير، مول بر ليتر منيزيم كلريد مطاب 1 گرم 81

هاي كربن در فرمول شيميايي صابون مورد نظر كدام است؟ درصد بودن بازده واكنش، شمار اتم ۱۰۰رسوب تشكيل شده است. با فرض 

    (H ,C ,O ,Mg : g mol )11 12 16 24
  RCOONa(aq) MgCl (aq) (RCOO) Mg(s) NaCl (aq)2 22 2 

۱ (۱۵  ۲ (۱۶  ۳ (۱۷  ۴ (۱٨ 
۴۵۰۲۳۷كد سؤال: 

۹۷- pH  محلولي از اسيدHA  4/در دماي اتاق برابر با 0/ليتـر از ايـن محلـول بـه  ميلي ۲۰۰است. اگر براي خنثي كـردن  3 گـرم سـديم 4

در محلول ذكرشده كدام است؟  HAهيدروكسيد جامد نياز باشد، درجۀ يونش    (H , O , Na g mol )11 16 23 (log / )5 0 7
۱ (۱  ۲ (/0 1  ۳ (/0 01  ۴ (/0 001

۳٨۴۴۳۲كد سؤال: 

ست؟باشد، كدام گزينه درست ا ها در يك سلول گالواني مي رو كه مربوط به تغيير غلظت يون با توجه به نمودار روبه -۹٨

ترتيب نقش كاهنده و اكسنده را دارند. به B2و  A2هاي  گونه) ۱

از هيدروژن كمتر است. Bاز هيدروژن بيشتر و عنصر  Aقدرت كاهندگي عنصر ) ۲

كنند. مهاجرت مي Aسمت تيغۀ  با جذب الكترون به B2هاي  كاتيون) ۳

كم نماييم. Bعنصر  Eرا از Aعنصر  Eدست آوردن نيروي الكتروموتوري بايد براي به) ۴
۳٨۶۳۷٨كد سؤال: 

مس درست است؟  -هاي زير در مورد سلول گالواني روي چه تعداد از عبارت -۹۹  (Cu , Zn : g mol )164 65
)  E (Zn / Zn) / V2 0 و  76 E (Cu / Cu) / V2 0 34(

 روند. هاي مثبت از طريق ديوارهٔ متخلخل به طرف قطب مثبت مي يون  

 ها در ديوارهٔ متخلخل است. ها در مدار خارجي عكس جهت حركت آنيون جهت حركت الكترون

 يابد رفته كاهش مي رنگ محلول ظرف كاتدي رفته.  

 هاي مس، اكسنده هستند.  هاي روي، كاهنده و اتم  شده، اتم كاهش انجام -در واكنش اكسايش

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۴۰۷۶۶۲كد سؤال: 

8/شود. پس از پايان آبكاري، جرم قاشق  نيترات استفاده مي گرم، از محلول نقره  ٨در آبكاري يك قاشق فلزي به جرم  -۱۰۰ گرم است. طـي 54

اين فرايند چند الكترون مبادله شده است؟ (Ag g mol )1108
۱ (/ 216 02 10  ۲ (/ 223 01 10  ۳ (/ 226 02 10  ۴ (/ 213 01 10

۴۵۴۷۶۹كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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كدام عبارت درست است؟ -۱۰۱ 

) دومين عنصر فراوان در پوستۀ جامد زمين، جزء عنصرهاي اصلي سازندهٔ جامدهاي كووالانسي در طبيعت است.۱

صورت  مشابه و به CO2و  SiO2) ساختار لوويس ۲ 
. . . .
O X O.. . ماده در خواص فيزيكي، متفاوت هستند.است، اما اين دو  .

تشكيل داده است. SiO2درصد پوستۀ جامد زمين را  ۹۰) بيش از ۳

شود. مشاهده مي Oاتم  ۱۲و  Siاتم  ۶) در هر حلقۀ موجود در ساختار سيليس، ۴
۵۱۰۳۱۴كد سؤال: 

ي زير درست است؟ ها چه تعداد از مقايسه -۱۰۲

 هٔ دمايي مايع بودن: گستر LiCl HF O2

  :نسبت اندازهٔ بار به شعاع   Li Ca Cl2

  :نقطۀ ذوب MgO CaO CaCl2
  :آنتالپي فروپاشي شبكه Al O MgF Na O2 3 2 2
۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳۴ (۴

۵۱۶۲۶۷كد سؤال: 

شده، كدام مورد (موارد) درست است؟ (مقياس نمودارها يكسان است.) ارهاي دادهبا توجه به نمود -۱۰۳

( )1( )2( )3

)ار الف) نمود توان به واكنش حذف نيتروژن مونوكسيد در مبدل كاتاليستي خودروهاي بنزيني نسبت داد. را مي 2(

)و  (1)هاي  ب) واكنش )گرماده و واكنش  3( گرماگير است. 2(

)سازي واكنش  توان انرژي فعال ي ثابت و با استفاده از كاتاليزگر، ميپ) در دما كاهش داد. kJ10را به  2(

شود، بيشتر است. تر انجام مي ت) در بين اين سه واكنش، قدرمطلق آنتالپي واكنشي كه سريع

»ت«و » الف) «۴  »ت«و  »پ«، »ب) «۳  »ت) «۲  »ب«و » الف) «۱
۵۴۰٨۱۳كد سؤال: 

تعادل  -۱۰۴ N (g) H (g) NH (g)2 2 33 مول گاز نيتـروژن xليتري برقرار است. در اين شرايط، مقدار  در ظرفي يك C200در دماي  2

سامانه، كدام عبارت درست است؟ در اين  شده شود. با توجه به تغيير انجام به مخلوط گازي موجود در ظرف افزوده مي

در تعادل اوليه است.  ها كمتر از شمار مول آن H2و  N2) پس از برقراري تعادلي جديد در ظرف، شمار مول ۱

كند. زايش داده و سامانه را از حالت تعادل خارج ميرا اف NH3در سامانه، سرعت توليد   شده ) تغيير ايجاد۲

مول بيشتر از تعادل اوليه است. xشود، شمار مول مواد موجود در ظرف،  ) در تعادل جديدي كه پس از تغيير برقرار مي۳

دهد. ي رفت و برگشت را افزايش مي ها ، مقدار ثابت تعادل و سرعت واكنش شده ) تغيير ايجاد۴
۴۶۹۷۲۴كد سؤال: 

هاي كربن چنـد )، مجموع عدد اكسايش اتمIIدهد، در فرايند ( اتيلن ترفتالات را نشان مي رو كه فرايند كلي سنتز پلي شكل روبه   با توجه به -۱۰۵

آيـد؟ دسـت مـي در شرايط مناسـب بـا هـم واكـنش دهنـد، چنـد كيلـوگرم پليمـر بـه Cمول  ۲۰و  Aمول  ۲۰كند و اگر  واحد تغيير مي

   (H ,C ,O : g mol )11 12 16
۱ (۶ ،/3 84   

۲ (۱۲ ،/3 84  

۳ (۶ ،/7 68   

۴ (۱۲ ،/7 68
۵۱۳۱۰۶كد سؤال: 
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